

Отчёт

о проведении мероприятий, посвящённых Дню государственного флага РФ.

1 сентября 2018 года в МБОУ «Беловская сош» проведены мероприятия, посвящённые Дню государственного флага Российской Федерации. Сначала прошла общешкольная линейка, посвящённая «Дню знаний», с выносом флага РФ и прослушивания торжественного Гимна РФ (традиционно, в Беловской школе знаменосцами являются лучшие спортсмены и обучающиеся школы). Затем все классы отправились на классные часы, на которых ребятам рассказали много полезной информации о флаге, его истории и значении, а так же, что означает каждый цвет триколора, с какого года и кем введен официальный символ России. Ребятам интересно было узнать, что первые пятьсот лет своей истории Россия не имела ни герба, ни флага, ни гимна, а роль флага в средние века исполняла чудотворная икона, с которой шли в бой княжеские дружины, также ребята просмотрели ролики о символах Российского государства.

Мероприятия прошли насыщено, интересно и познавательно.

Приложение 1.

